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Tisztelt Képviselő-testület!

2018. novemberében Kahó Ildikó pénzügyi-számviteli szakellenőr az intézményi 
gazdálkodásra vonatkozó ellenőrzést végzett  az Ordacsehi Napsugár Óvodában. 

Az ellenőrzés célja az intézményi működés szervezettségének, gazdálkodási folyamatának 
elemzése, a pénzügyi szabályok megtartásának vizsgálata, annak megítélése és értékelése, 
hogy sajátosságának figyelembe vételével tevékenységében miként érvényesül a 
hatékonyság és gazdaságosság, valamint a jogszabályok megtartásának érvényre juttatása 
volt.

Az ellenőrzés részletes feladatai többek közt az Alapító okirat, az SZMSZ, az Együttműködési 
megállapodás, az Adatvédelmi Szabályzat, az Iratkezelési Szabályzat, a Munka és tűzvédelmi 
Szabályzat, a Személyi anyagok, Pénzkezelési Szabályzat vizsgálata volt.

Akkor a belső ellenőr az ellenőrzési jelentés Intézkedést igénylő javaslatai közt feladatul 
tűzte ki, hogy a Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal és az Ordacsehi Napsugár 
Óvoda között köttetett „Munkamegosztási Megállapodás” tartalmát felül kell vizsgálni, a 
szükséges módosításokat át kell vezetni, és a Képviselő-testülettel jóvá kell hagyatni.

Előzmények:

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 296/2012. (XII.6.) számú 
határozatával, Ordacsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 102/2012. (XI.28.) számú 
határozatával hagyta jóvá Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és 
működtetéséről szóló Megállapodást, mely 2013. január 1-ei hatállyal, határozatlan időre 
köttetett.

A Megállapodás értelmében a gazdálkodási tevékenységet Balatonboglári Közös 
Önkormányzati Hivatal látja el. A gazdálkodási tevékenység a költségvetési tervezés, az 
előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának végrehajtása, a 
finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartását jelenti.

Ordacsehi Községi Önkormányzat irányítása alá tartozó Ordacsehi Napsugár Óvoda gazdasági 
szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv, a gazdálkodási feladatainak ellátására a 
Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal került kijelölésre.

A 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról (4) 
bekezdése alapján a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv és a kijelölt 
költségvetési szerv a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét megállapodásban rögzíti.

A mellékletben csatolásra került a megállapodás tervezet, melyet az irányító szerv 
116/2015.(XI.18.) kt. számú határozatával jóváhagyott.

A Munkamegosztási Megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.



Határozati javaslat:

„Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonboglári Közös 
Önkormányzati Hivatal és az Ordacsehi Napsugár Óvoda között 2015. novemberében 
létrejött „Munkamegosztási Megállapodás” tartalmát felülvizsgálta, és azt az eredeti 
tartalommal jóváhagyja.”
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